

洛龙区第一实验小学成为《洛阳晚报·教育周刊》智慧少年活动示范学校—— 有智慧相伴 这些娃开眼界 玩得嗨

□杨寒冰 赵妞 文/图

周周都有好消息！12月1日下午，洛龙区第一实验小学正式挂牌，成为《洛阳晚报·教育周刊》智慧少年活动示范学校。当天，智慧少年的活动负责人鞠丽喜在该校组织了一场“科普进校园”主题活动，让挂牌仪式更加精彩。

“我能让小瓶子听我的话，让它往上，它绝不向下！你们信不信呢？”科学实验一开始，老师就给智慧少年们变了个“魔术”。只见老师手握着装满水的塑料瓶，说一声

“上”，里面的玻璃小瓶便向上浮起来，喊一声“下”，玻璃小瓶又乖乖地沉了下去。

哇，太神奇了！在智慧少年们的追问下，老师解开了谜团。因为里面的玻璃小瓶下面有个孔，水可以通过小孔进入瓶子，改变它的重量。当空气被压缩时，水被压到玻璃瓶中，玻璃瓶变重，就下沉；当玻璃瓶里面的空气把水压出来时，玻璃瓶的重量变小，就向上浮。这，就是神奇的“沉浮子”实验。

当天，智慧少年们还和老师一起做了“模拟火山喷发”的实验。

科学太奇妙了。智慧少年们表示，一定要上好科学实验课，说不定将来能当科学家。

该校校长王永民对智慧少年活动点赞。他说，孩子们在活动中，收获的不仅仅是乐趣，还有成长，比如能开拓思维、增强探索能力。今后，该校将大力支持智慧少年活动，让更多的孩子走近社会、主动探索，为人生成长奠基！

【智慧少年活动示范学校】加盟咨询：
教育周刊鞠老师：15290537110



不过瘾？关注“智慧少年成长营”来了解更多精彩内容吧！



校长王永民(左)接受授牌



被惊呆了的小伙伴们



快乐的智慧少年

到机场工作 没你想的那么难

□记者 姜丽君

“我在洛阳上学，户口在外地能不能报名？”“往届生可以报名吗？”

12月4日上午，在市十四中行知楼5楼会议室，成都青白江航空学校的招生说明会在这里举行。众多家长和学生把航校招生办负责人王群群老师团团围住，抛出一个又一个问题。

航空学校联合机场开展就业项目的消息公布以来，我们工作人员的电话差点被打爆了，为了更好地解答各名家

长和学生的问题，洛报教育特意将学校的招生负责人请到了洛阳。

带着女儿来参加说明会的陈先生，孩子今年没有考上大学，目前在复读。看了报纸上刊登的消息，凡是年龄在18岁到23岁的高中生、中专生、大专生、本科生，经过3个月至12个月的培训，即可被全国15家机场和8家航空公司录用，从事机场相关工作。他觉得，孩子文化课成绩不佳，继续读下去，也不见得能考上好学校、找到好工作，通过航校培训，到机场工作是个

不错的选择。

小孙是一所空乘学校三年级的学生，相貌、身材都很出众。她的姥姥说，孩子明年毕业，最近和同学们一起到西安、成都、郑州等地参加航空公司的面试，由于竞争激烈，都没有成功。如果能通过航校培训到机场就业，即使不能当空姐，能有一份体面的工作，也很不错。

航校副校长郑代干说，航校与国内多家机场和航空公司签订了委托招工协议，2011年至今，共输送2000多名

合格的地勤工作人员。洛阳人杰地灵，希望通过与洛报教育合作，为洛阳乃至河南学生增加一个就业渠道。

提醒：在招生说明会现场填写新生报名表的学生，应在12月11日前将资料提交到指定邮箱，审验合格的学生将于10日内接到面试电话通知，面试合格的学生即可赴成都接受培训。

洛报教育就业服务中心联系电话：
13663794292(姜老师)，15038556950(师老师)



12月2日，《洛阳晚报·教育周刊》智慧少年活动之综合体能提升训练在广利街小学开展，真人CS野战项目，吸

引了近500名学生参加。小战士们冲锋陷阵，奋勇杀“敌”。家长也积极参与活动，并为活动叫好。（赵妞）



11月30日下午，洛阳华洋国际学校，在伊滨区消防支队的鼎力支持下，开展了消防应急疏散演练暨消防知识教育活动。参加演练的1600多名师生快速反应，在安全员、政教员的

指挥引导下，以最快的速度从教学楼疏散通道撤离到操场指定区域集合。整个过程用时3分15秒，疏散演练收到了预期效果。

（于聪）